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POSREDNIK 

 

                 Viva sezona 2019/2020 
                                                               Individulani polasci                                                 11 dana / 9 noćenja                                                                                                                                                                                                                      

T A J L A N D 
PUKET 

NOVA GODINA 2020 
11 dana / 9 noćenja 

9 noćenja -Puket 

 

TAJLAND, zemlja osmeha, ostvarenih tropskih mitova, šarenih džungli, atraktivnih plemena, pirinčanih polja, 
velikih kraljevskih gradova, kuhinje harmoničnog ukusa, tradicionalne masaže, sa mostom na reci 
Kwai. Nekadašnji Sijam, danas Kraljevina Tajland, je država u jugoistočnoj Aziji. Spada u najpoželjniju turističku 
destinaciju sveta. 
Ostrvo PUKET, poznato po nazivu "biser Andamanskog mora", je najvede i najposedenije tajlandsko ostrvo. 
Nalazi se 862 km južno od Bangkoka, površine 543 km2, okruženo sa 39 manjih ostrvaca. Jedino tajlandsko 
ostrvo sa statusom provincije. Ime potiče od malajskog izraza za "brdo" dok stari naziv ostrva -Telong, znači 
"luku". Ostrvo ima veoma zanimljivu istoriju bududi da se nalazi na važnom trgovačkom putu između Kine i 
Indije. Svoj kulturni uticaj na Puketu su ostavili Holanđani, Portugalci, Britanci, Kinezi i Francuzi. Puket ima 
preko 20 plaža. Najpoznatija plaža Patong je pravo mesto za ljubitelje sportova na vodi, dok istoimeni gradid 
predstavlja centar nodnog života na ostrvu. 
 
Individulani program putovanja : 
1. dan(ponedeljak, 30.12.2019)BEOGRAD-ISTANBUL-PUKET                 
Dolazak putnika na aerodrom "Nikola Tesla", najkasnije u 07h00 časova. Individualna prijava za let i predaja prtljaga. Poletanje 
aviona za Istanbul u 09h00 (let TK1082). Dolazak u Istanbul u 12h40časova-lokalno vreme. Nastavak putovanja za Puket.Poletanje 
aviona u 20h30 časova-lokalno vreme (let TK 172, prevoznik Turkish Airline). 
2. dan(utorak, 31.12.2019) PUKET                                               
Dolazak na Puket u 10h05-lokalno vreme. Transfer do hotela. Individualni smeštaj u sobe, posle 14h. Slobodan dan. Noćenje. 
3.dan do 10 dana(sreda 01.01.2020 do sreda 08.01.2020.) PUKET 
Doručak. Slobodni dani za individulna razgledanja,šoping I uživanje na plaži. Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta. 
Noćenja. 
11. dan(četvrtak 09.01.2020.) PUKET-ISTANBUL-BEOGRAD 
Napuštanje soba . Transfera na aerodrom Puket. Poletanje aviona za Istanbul u 11h35(TK 173), sletanje u Istanbul u 18h45-
lokalno vreme, zatim nastavak putovanja za Beograd u 19h50 , dolazak u Beograd  u 19h30-lokalno vreme. Kraj programa. 
 

  

MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAČNO VREME POLETANJA AVIONA DVA DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE 
 

CENA ARANŽMANA JE PODLOŽNA PROMENI I ZAVISI OD CENE AVIONSKE KARTE U MOMENTU REZERVACIJE  
 
 
 
 
 
 

    

AVION 

Avio takse 

uračunate u 

cenu!!! 
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Napomena: Svi popusti koji su naznačeni u cenovnicima odnose se samo na devizni deo i važe samo za osnovnu cenu (NE važe za doplate). 

Avio takse uključene u cenu! 
 

 
 

Naziv hotela/kategorija 

 
 

Usluga 

 11 dana/ 9 noćenja Puket 

Tip sobe 
Puket 

 

30.12.2019-09.01.2020 

AMATA RESORT 3 * ND STANDARD 
FIRST MINUTE 

1499 

ANDAMAN BEACH SUITES HOTEL 4 ND STANDRAD 
FIRST MINUTE 

1625 

CHARMS RESORT PHUKET 4* ND STANDARD 
FIRST MINUTE 

1625 

THAVORN BEACH VILLAGE AND SPA 5* ND HILLSIDE 
ROOM 

FIRST MINUTE 
2199 

Legenda tabele:ND - nodenje sa doručkom; 

U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO: 
 Avio prevoz na relaciji Beograd-Istanbul-Puket-Istanbul-Beograd, sa dozvoljenih maksimalnih 30 kg prtljaga (1 kofer) i 7kg 

ručnog prtljaga (1 torba) po osobi. (Svaki višak prtljaga se dodatno napladuje prema pravilima i tarifama koje određuje avio 
prevoznik i na koje organizator putovanja nema uticaja; deca do 2 god-nemaju pravo na besplatan prtljag). 

 Smeštaj u standardnim sobama u izabranim hotelima prema tabeli, na bazi 9 nodenja nodenja,usluge prema tabeli,na Puketu. 
Usluge 8 doručaka*(zbog ranog jutarnjeg transfera na dan povratka, usluga je umanjena za 1 doručak) 

 Aerodromske takse sa YQ taksama i troškovima izdavanja karte :oko 374EUR po osobi. Aerodromske takse su obavezne i 
podložne promeni, do dana polaska na putovanje. Iznos YQ takse i troškova izdavanja avio karte su nerefundabilni). 

 Transferi prema programu. 

 Asistencija lokalnog vodiča na Tajlandu, na engleskom jeziku (ne podrazumeva svakodnevnu i celodnevnu asistenciju)  

 Troškovi organizacije putovanja. 

 

U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: 
 Troškovi fakultativnih izleta i poseta, individualnih razgledanja i obilazakana Tajlandu. 

 Troškovi turističke vize za Tajland sa uslugom viziranja (50 eur po osobi) 

 Troškovi međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. 

 IZLAZNA taksa na Tajlandu-ukoliko je plaćanje takse još uvek na snazi (prilikom povratka sa Tajlanda, plaćanje na aerodromu, 
aerodromskim službama, protivvrednost oko 25 USD po osobi u lokalnoj valuti-Bath) 

 

NAČINI PLADANJA ARANŽMANA: 
Placanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS  na dan uplate . 

 60% prilikom rezervacije, a ostatak od 40% najkasnije 25 dana pre putovanja 

 60% prilikom rezervacije, a ostatak od 40% u jednakim mesečnim ratama, čekovima građana do 15.02.2020.                                                                                                                                                                                                                                                                   

 platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

NAPOMENA:  

CENA ARANŽMANA IZ TABELE JE PODLOŽNA PROMENI JER ZAVISI OD CENE AVIONSKE KARTE U MOMENTU  REZERVACIJE. 

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, dok je ostatak 
podložan promeni. 
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VIZA ZA TAJLAND – za građane Republike Srbije: 
MINIMUM 15 DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE, potrebno je dostaviti  slededu dokumentaciju: 
Pasoš koji važi još najmanje 6 meseci od datuma povratka sa Tajlanda (neophodno je da u pasošu budu najmanje dve uzastopne prazne 
strane) i dve kolor fotografije veličine 4 x 6 cm 
Nosioci turističke vize, prilikom ulaska u zemlju, moraju imati kod sebe novčana sredstva u iznosu od najmanje 20.000 Bahta (oko 
510 evra) po osobi ili 40.000 Bahta (oko 1.020 evra) po porodici - u gotovini ili na kreditnoj kartici. 

USLOVI REZERVACIJE: 
-Uplata akontacije najmanje 60% ukupne cene aranžmana, ostatak najkasnije 25 dana pre puta. 

-Potpisan Ugovor o putovanju (putnik koji ugovara putovanje, potpisuje Ugovor lično u prostorijama agencije  ili šalje svojeručno 
potpisan Ugovor putem elektronske pošte) u roku od najviše 48 sati od rezervacije i uplate akontacije; 
-Dostavljena slika strane pasoša sa ličnim podacima (za sve učesnike putovanja), u prostorijama agencije  ili putem elektronske 
pošte, u roku od najviše 48 sati od rezervacije i uplate akontacije; 
 

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA INDIVIDUALNI ARANŽMAN TAJLAND 
Ukoliko putnik otkaže ugovor o putovanju: 

 od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana do 34 dana pre početka putovanja, zadržava se iznos od 60% ukupne cene 
aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja. 

 od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 33 dan do 26 dana pre početka putovanja, zadržava se iznos od 75% 
od ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja. 

 od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 25 dana pre početka putovanja do 1 dan pre početka putovanja, i na 
dan putovanja: zadržava se 100% od ukupne cene aranžmana na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja. 

SMEŠTAJ, HOTELSKE USLUGE I PRAVILA - NAPOMENE: 
 Cena aranžmana za decu od 2 do 12 godina, tredu odraslu osobu i jednokrevetnu sobu se dobija na upit. 

 Smeštaj dece do 12 godina je u zajedničkom ležaju sa dve odrasle osobe. 

 Pomodni ležaj za odraslu osobu je postojedi ili pomodni ležaj - manji je od standardnog (na rasklapanje, metalne ili drvene 
konstrukcije ili fotelja/sofa na rasklapanje).  

 Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja, sofe, fotelje i pomodnog ležaja. 
Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po dolasku u hotel.  

 Veranda je natkrivena ili otkrivena terasa bez ograde u prizemlju smeštajne jedinice. 

 Navodi o sadržaju odredjenih usluga ili sadržaja koje pruža smeštajni objekat, ne podrazumeva obavezno besplatno 
korišdenje istih. Ne podrazumeva se konzumaciju pida iz mini bara ili mini frižidera u hotelskoj sobi ili smeštajnoj jedinici, 
gledanje pojedinih TV kanala u smeštajnoj jedinici, korišdenje usluge masaže, spa centra, saune, đakuzija, fitnesa, parnog ili 
turskog kupatila, sefa, telefona, interneta, sportova na vodi-motorizovanih i nemotorizovanih, ishrana i pide u barovima i 
restoranima a la carte, depozit za peškire, korišdenje sportskih terena, najam opreme, reketa i loptica za tenis, korišdenje 
usluge hemijskog čišdenja, peglanja i pranja veša, parkinga, garaže i slično. Doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za 
korišdenje pojedinih hotelskih usluga. Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, 
restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 

 Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 16h00/ datuma početka smeštaja do 11h00 poslednjeg dana 
smeštaja, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišdenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 16h00 i 
poslednjeg dana nakon 11h00 iziskuje dodatna pladanja, direktno u hotelu.  

 Voda iz slavina nije za pide, preporuka je konzumacija flaširane vode (doplata). 

 Organizator putovanja ne snosi odgovornost ukoliko jedan ili više sadržaja u hotelu nisu u funkciji usled objektivnih 
okolnosti, renoviranja i slično. 

 Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost lokalnih inspekcijskih organa. 

 U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan  
način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je ”dress code” za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u 
kupadim kostimima, šorcu, kratkim pantalonama, bez obude) 

 Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i 
smeštajnom objektu. 

 Depozit/Kaucija: Organizator putovanja nema uticaja na postojanje i visinu depozita u hotelu. U pojedinim hotelima se 
prilikom prijave (check-in) ostavlja depozit. Novac se može ostaviti u gotovini ili garantovati kreditnom karticom. Visina 
depozita zavisi od kategorizacije hotela i dužine boravka. Na kraju boravka prilikom odjave iz hotela, vrši se povradaj 
depozita. Isti može biti umanjen za eventualno načinjenu štetu ili nepladene troškove u hotelu-ukoliko ih ima. Povradaj 
depozita u gotovini se vrši prilikom odjave iz hotela, na recepciji. Ukoliko je pladanje depozita garantovano kreditnom 
karticom procedura povradaja sredstava je minimum 15 dana od povratka sa putovanja. 
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NAPOMENE: 
 Program je individualan. Za realizaciju aranžmana je potrebno minimum 10 putnika. 

 Rok za rezervaciju aranžmana je najkasnije 20 dana pre pocetka putovanja. 

 Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 1 radni dan od momenta rezervacije i uplate akontacije. 

 Promena datuma putovanja, kao i promena smeštajnog objekta, smatra  se otkazom putovanja od strane putnika i podleže 
troškovima otkaza, prema posebnim uslovima otkaza aranžmana ovog programa 

 Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije organizatora 5 dana pre početka 
putovanja. 

 Broj telefona lokalnog vodiča na Tajlandu de biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a 
najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja. 

 Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštedenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju ODMAH se obratiti 
predstavniku aviokompanije (šalter Lost & Found), kako bi se dobila odgovarajudu potvrda (Damage, odnosno Property 
Irregularity Report). 

 Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, 
kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta – čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi 
i žalbi ODMAH se obratiti lokalnoj agenciji, organizatoru fakultativnih izleta i poseta. 

 Opisi plaža su generalni - ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti peščano, stenovito, šljunkovito i sl). 

 Na Tajlandu ne vladaju bolesti epidemioloških razmera, prethodna vakcinacija nije potrebna. 

 Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja.  

 Turistička viza za Tajland za građane Republike Srbije, koji putuju u okviru aranžmana, sa putnim ispravama Republike Srbije 
je potrebna.  

 Putnici koji nisu državljani Republike Srbije, su dužni da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje 
putuju.  

OPIS SMEŠTAJA: 
 

 HOTELI NA PUKETU: 

Amata Resort 3* 

http://amatapatong.com/ 
Hotel se nalazi u Patongu, na svega 5 minuta hoda od najbliže plaže, dok je Patong plaža udaljena oko 10 minuta hoda od samog 
hotela. Tržni centar Jungcejlon kao i trgovačka ulica Bangla strit su takođe na pešačkoj udaljenosti od hotela. Gostima su na 
raspolaganju recepcija, restoran, bar, terasa, bazen na otvorenom, dečiji bazen, usluge masaže (uz doplatu), peškiri za bazen/plažu, 
besplatan bežični internet, bankomat, menjačnica, usluge pranja i peglanja veša (uz doplatu). Sobe su sa kupatilom (T/WC), TV-om, 
mini barom. Usluga je na bazi nodenja sa doručkom - samoposluživanje 
  

Andaman Beach Suites Hotel 4* 
http://www.beachsuites.com/ 
Nalazi se na oko 150 metara od Patong plaže. Na oko 15 minuta hoda od hotela se nalaze i tržni centar Jungceylon i Bangla Road. 
Hotel sadrži, recepciju, restoran, bar, terasu, bazen, dečiji bazen, fitnes centar, salon lepote, peškire za plažu, besplatan bežični 
internet. Sobe su sa kupatilom (T/WC), klimom, fenom, TV-om, mini barom i aparatom za čaj i kafu. Usluga je na bazi nodenja sa 
doručkom - samoposluživanje. 
  

Charm Resort Phuket 4* 
http://thecharmresortphuket.com/ 
Smešten u Patong zoni na oko 4 minuta hoda od najbliže plaže. Od aerodroma u Puketu je udaljen oko 5 minuta vožnje. Gostima 
nudi recepciju, restoran, bar, terasu, bazen, dečiji bazen, peškire za plažu, fitnes centar, saunu, besplatan bežični internet. Sobe su 
sa klimom, kupatilom (T/WC), telefonom, mini barom i čajnom kuhinjom. Usluga je na bazi nodenja sa doručkom - 
samoposluživanje. 
  

Thavorn Beach Village and Spa 5* 
http://www.thavornbeachvillage.com/ 
Nalazi se pored zaliva Nakalaj, na samoj obali. Na oko 10 minuta vožnje od Patonga. Gostima su na raspolaganju privatna plaža, 
terasa, bašta, bazen, spa centar, ležaljke i suncobrani, peškiri za plažu, fitnes centar, besplatan bežični internet. Sobe su  sa klimom, 
kupatilom (T/WC), TV-om, sefom, fenom, mini barom, bežičnim internetom. Usluga je na bazi nodenja sa doručkom - 
samoposluživanje. 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja. 

Turisticka agencija Viva travel nastupa u svojstvu posrednika.Organizator putovanja je Turistička agencija Travelland , 
licenca OTP br.204/2010. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Organizator putovanja 
zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u 
tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.   
Cenovnik, Puket ( polazak Nova Godina  2020),  br. 4 od 18.11.2019 

http://amatapatong.com/
http://www.beachsuites.com/
http://thecharmresortphuket.com/
http://www.thavornbeachvillage.com/

